

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НИКОЛАЕВО

РЕШЕНИЕ

№ 433

**Взето на заседание на Общински съвет Николаево, проведено на 26.01.2023 г. с
Протокол № 47**

ОТНОСНО: Даване на съгласие за кандидатстване на Община Николаево по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, приоритет 2 „Социално включване и равни възможности“, специфична цел 2 – „Насърчаване на социално-икономическата интеграцията на маргинализираните общности като ромите“; специфична цел 3 - „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизиране на системите за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“, процедура BG05SFPR002-2.003 „Бъдеще за децата“

МОТИВИ:

За Община Николаево е налице възможност за кандидатстване по приоритет 2 „Социално включване и равни възможности“, специфична цел 2 – „Насърчаване на социално-икономическата интеграцията на маргинализираните общности като ромите“; специфична цел 3 - „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизиране на системите за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“, процедура BG05SFPR002-2.003 „Бъдеще за децата“, финансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027.

Целта на процедурата е предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги, включително в домашна среда, както и други видове консултативна подкрепа с цел превенция на рисковете от изоставяне на детето, намаляване на негативните тенденции, свързани с детската бедност, както и подобряване качеството на живот в контекста на Европейската гаранция за детето (ЕГД).

Крайният срок за кандидатстване по процедурата е 20.02.2023 г.

Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ е 391 166,00 лв.

Допустими са следните дейности:

По специфична цел 2: „Насърчаване на социално-икономическата интеграция на маргинализираните общности като ромите“:

- Дейност 1.1.: Здравна профилактика и превенция, информираност за здравното обслужване на гражданите и достъпа до здравни грижи. Информираниост относно имунизационния календар;

- Дейност 1.2.: Програми за превенция в най-уязвимите и маргинализирани общности като напр. програми за превенция на ранни бракове и раждания, семейно планиране, подготовка за включване в образователната система и други според идентифицираните нужди;
- Дейност 1.3.: Мерки за повишаване на здравната култура по отношение превенция на болестите при децата.

По специфична цел 3 „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизиране на системите за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“:

- Дейност 2.1.: Услуги за ранно детско развитие – формиране на родителски умения; семейно консултиране и подкрепа, вкл. и по отношение на здравните аспекти; ранна интервенция за деца с увреждания и затруднения в развитието;
- Дейност 2.2.: Предоставяне на патронажна грижа за деца от 0 до 3 години;
- Дейност 2.3.: Предоставяне на превантивни и подкрепящи услуги в общността за деца и младежи до завършването на средно образование, но не повече от 20- годишна възраст;
- Дейност 2.4.: Интегрирани здравно-социални услуги за деца и младежи до завършването на средно образование, но не повече от 20-годишна възраст, вкл. с увреждания и с потребност от постоянни медицински грижи;
- Дейност 2.5.: Подкрепа за младежи до завършването на средно образование, но не повече от 20-годишна възраст, ползващи социални услуги за резидентна грижа, както и напускащи системата за закрила на детето чрез информиране и консултиране, застъпничество и посредничество, подкрепа за придобиване на социални и трудови умения, подготовка за пазара на труда и др.;
- Дейност 2.6.: Въвеждащи и надграждащи обучения, вкл. и супервизия на служители на доставчиците на социални услуги, във връзка с услугите за ранно детско развитие, превенция, ранна интервенция на уврежданията за деца, интегриран подход и комплексност на подкрепата, и др.

На основание чл. 21, ал. 2, във вр. с ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет Николаево

РЕШИ:

1.Община Николаево да кандидатства по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, процедура BG05SFPR002-2.003 „Бъдеще за децата“ съгласно Условията за кандидатстване.

2. При възникнала необходимост в хода на изпълнението на програмата да се използва мостово финансиране, в т.ч. за разходи, които не се финансират по процедурата, включително да се използват бюджетни средства на Община Николаево.

Участвали в поименно гласуване 12 общински съветника, от които „за” – 12, „против” – няма, „въздържали се” – няма

ХРИСТО НЕЙКОВ

Председател Общински съвет-Николаево